MAT 208 MATEMATIKTE BILISIM VE TEKNOLOJi KULLANIMI II
FINAL SINAVI CEVAP ANAHTARI

S-1) V5x — 4 = x — 2 denkleminin kokiinii hesaplayacak bilgi girisini ifade ediniz.
C-1) Solve[Sqrt[5 * x — 4] == x — 2, x];
S-2) F(t) = _(t—+)2 fonksiyonunu bilgi girisi olarak ifade ediniz.
C-2)F[t]:=-1/(t—1)"2
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8-3) fx2+1
C-3) Integrate[1/(x"2 + 1), x];
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C-4) teta = 1/(Sqrt[2/5] = Sin[Pi/2]);

dx integralini hesaplayan bilgi girisini ifade ediniz.

S-4) teta = matematiksel esitligini bilgi girisi olarak ifade ediniz.

S-5) |§| degerini yaklasik olarak hesaplayan bilgi girisini ifade ediniz.
C-5) Abs[Pi/4.];
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